
Bèli: Rapid-FAC 13;2 (8;0) 
WAC-Hajk 8:0 <2;0)

Budai ÎI-M. Auguszta váj- 5;1 (1:1) 
Ferencu.-üím vál.
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A magyar csapatok szombat és 
vasárnap folytatták turameccseiket és 
ezúttal nem történt velük semmi 
katasztrófa. Sőt az Újpest óriási gól- 
atánnyal győzött Északafrikában, Per
sze, az ellenfél ilyen is lehetett, mert 
azt mégsem tudjuk elképzelni, hogy 
,az Újpest egyszerre olyan nagy for
mába került, hogy elismert csapatok 
ellen 18;0 arányban győzni tudjon. 
A szombati turaeredménvek e követ
kezők voltak:

C o n s t a n t i  n. Újpest — Con- 
stantines 18;0 (6;0). Az Északafriká
ban időző újpesti együttes megsem
misítő főlénnyel győzte le inferioris 
ellenfelét

T  o u r s. Kispest—FC Tours 7;0 
(3,0).

M e s s i n a .  AS Messina—Budai 
1:1 (I;0). A budapestiek egyenlítő 
gólját Weber rúgta.

S t u t t g a r t .  Ferenrváros—Kik- 
kers 2:0. (0;0). A magyar bajnok csak 
küzdelem árán tudott győzni. A gó
lokat a 15. és 17, percben Toldi 
rúgta.A 2€ASTC meg&MtimiőUö-

B é c s. Itt szombaton kétnapos 
torna vette kezdetét, amelyen a WAC, 
FAC, Rapid és a zágrábi HASK vet
tek részt. A szombati meccseken 
óriási meglepetést keltett a HASK 
gyenge, illetve a Rapid nagyformáju 
játéka. Az eredmények a kővetkezők 
voltak ;

Rapid—HASK (Zágráb) 15;1 (6;0). 
A Rapid óriási főlényben játszott és 
sorra rúgta a gólokat.

WAC—FAC 4;0 (1,0).

OLASZ FUTBALLEREDMÉNYEK
Roma. Roma-Torino 4:0 (2:0)
Brescia. Brescia-Laceio 0;0
Firenz. Napoli-Fiorentina 1;0 (0;0)
Alessandria. Al essandria-T riestina

1:0 (0:0)
Milánó. FC Milan-Cassale 6;2 (4:1)
Torino. Juventus-Pero Vercelli 3;0

2:0.

Palermo. Palermo-Ambrosiana 1;1 
(LO).

Bologna, Bologna-Livorno 1;0 (0:0)
Genova. Genova-Padova 1;0 (1;0)
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A Hakoah előli, a temesvári ping-pong versenyzők teljesen

lemArAdiAk
A CFR rendezésében zajlottak le 

az országos asztali tenisz bajnokságok. 
Bukarest, Kolozsvár, Nagyvárad, Arad 
és Temesvár legjobb versenyzői vet
tek részt a viadalon, mely végig iz
galmas, nivós sportot hoztak.

A legértékesebb versenyszám a 
csapatbajnokság a kolozsvári H a g g i- 
b o r  biztos diadalát hozta, az aradi 
Hakoah is szépen szerepelt megelőzve 
a két bukaresti csapatot. A temesvá
riaknak ezúttal meg kellett elégednie 
az 5. 7. és 8 hellyel. A CFR két 
versenyzője V o l k m a n n  és Sz e d-  
n i c s e k  szombaton este egyszerűen' 
otthagyta a versenyt. A Kadimának 
nem volt három versányzője és nem 
volt vezetője. Nem fizettek nevezési 
dijat. Tavaly még ők nyerték a csa
patbajnokságot.

A csapatverseny részletes eredménye 
a kővetkező:

1. Haggibor 8 győzelem, 2 Hakoah 
7 győzelem, 3 Aurora Bucureşti 5,

A tátrai jéghokkitorna . 
szombati eredményei

BKE—Davos 3:2 (0;I, 111, 2:1)
BBTE—Tátrai SC 3:0 (1:0, 0:0

2;0)
Tropauer Eislaufverein—BBTE 3:0

(1:0. 2:0, 0;0)

üegh&Bi Cbápnaeia, M § llh  
legnagyobb menedzsere

Mint Londonból jelentik, Chapman 
a londoni Arsenal Club neves veze
tője néhány nappal ezelőtt erős hü- 
lés következtében ágynak dőlt. Több 
orvos kezelte, azonban minden se
gítség hiábavalénak bizonyult és 
Chapman tegnapelőtt meghalt. Halá
lát az egész angol sportvilág, de a

4, Makkabea Bucurest 5, 5. CFR 4,
6. NAC 4, 7. TAC 2, 8. Kadima I 
győzelem, 9. Ivria győzelem nélkül. -

A Haggibor Erős, Goldenberg és 
Diamantstein összeállításban játszotta 
végig a mérkőzéseket, a Hakoacht 
Ponta, Albert és Glanc képviselte.

A III. osztályú férfiegyest lnghel 
Makkabea Bukarest nyerte, 2. Schrim- 
pel TAC 3. Calmanovici Aurora Bu
cureşti.

Nőipáros: Piso—Dt. Salanonné Ha- 
koach. 2. Bildhauer . Hakoach—Laka
tos CFR 3, Heisler—Scháffer Ka
dima.

Férfiegyes II osztályú 1 Steiner II. 
NAC 2. Schapira Áurora 3. Lakatos 
III CFR.

Női egyes. 1. Dr. Salamonná (Ha- 
kóah) 2. Piso (Hakoah) 3. Lakatos 
CER. ‘ ■■

Ifjúsági. I GÍanz (Gakoah) 2. Stei
ner II NAC 3. Erős Haggibor és 
Volkmann CFR
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küljöldi -futballvilág is osztatlan rész
véttel gyászolja,

18 vivő vett részt a Hakoah 
kitünően sikerült versenyén

I. Mózes Jenő Haggihor 6 győ-. 
zelem, 2. Csipíer I. Olimpia Szatmár 
5 győzelem 27 tuss, 3. Horban Va
lér Crjsana 5- győzelem 31 tuss, 4. 
Altmanln Haggibor 4  győzelem. 28 
tuss, 5. Nádor Haggibor 31 tuss, 6. 
Erőss László Haggibor 4 győzelem 
32 adott és 32 kapott tus, 7 Mann 
Universitatea 32 kapott és 31 adott 
tuss, 8. Lucky Szatmári SE 3 győ
zelem, 9 Csipler II. olimpia Szatmár 
A verseny befejezése .után a Ha
koah elnöke dr. Salamon, kiosztotta a 
szebbnél szebb tiszteletdijakát és é r- ' 
meket. '

Tizenegy mérkőzésből ha
tot nyert és ötöt elvesztett 
Temevár vág atott csapata

Leközöijük a válogatott eredmé
nyeit: Kolozsvár ellen I;3,-. Zsilvölgy 
ellen 7;0, Arad ellen 1:0, Eszék el
len 3;4, Zombor ellen 4:1, Szabadka 
ellen 1:2. Nagyvárad ellen 2:0, Nagy
várad ellen 0;2, Kolozsvár ellen 1;3, 
Bukarest ellen 7;0 Brassó ellen 5;1, 
A megboldogult Ludwig hétszer vá- 
dett, Ritter Béla négyszer, Hoksáry 
kilencszer. Kozovics hatszor, Vogl 
kétszer, Zemler háromszor. Weisz 
Ksdima, Grell és Wallet egyszer ját
szott hátvédet.

A halfsorok közül Fenyvesi 3, 
Bedő 1, Halmos 9. Rajnák 6, Matek 
3, Golub 1, Konecsnik 1, Oszterling 
1, Steiner 3, Ónodi, Madarász és 
Reiter 1 meccset játszott. Ha a csa
társort nézzük, akkor látjuk, bogy 
Tänzer 7, Frech 7, Holz 6, Wetzer 5 
Schambre 4, Szilágyi 8, Lukinich 3, 
Oszterling 2, Lrausz 3, Balj 1, Zem
ler 3, Matek 3 meccset játszott.

Ez volt Temesvár válogatott csa
patának statisztikája — 10 esztendő
vel ezeiőtt. Idén sokkal szegényesebb 
lenne a statisztika. Hja, ma nem di
vat a válogatott mérkőzés, ma a nem
zetközi meccs az attrakció,

A Kinizsi 1923 évi statisztikája már 
sokkal szebb és követésreméltóbb.

Másodszor megnyerték az országos 
bajnokságot, harmadszor védték a Kupa 
Máriát, az első csapat 34 meccset 
abszolvált (10 bajnoki: 3 országos 
bajnoki kupa. I nemzetközi ' - ’ 
barátságos). 23 győzelem, 5 döntet8 
len, 6 vereség 81: 26 a mérleg.

Tänzer, Matek, Bedő és Ritter a 
nemzeti válogatottban szerepeltek.

Az Unirea mérlege is nagyon szép 
volt. S6 meccsből 23 győzelem, öt 
döntetlen és 4 veresség és 124:37 
gólarány , a mérleg. 13 nemzetköz 
meccset bonyolítottak le.

FEJFÁJÁST és az Idegfájdalmak 
minden nemét sikeresen szüntetjük 
megi az ismert és több mint 6000 
orvos által írásban is dicsért Togal- 
tablettákkal. De rheumás és csuzos 
bántalmaknál is nagyszerűen bevált a 
Togal. A Togal-nak nem volna sza
bad egy házban sem hiányoznia. Min
den gyógyszertárban kapható.
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Nagy tervek a lila-fehéreknél - 
bán közgyűlést tart a Kinizsi -

Febraár- 
Utban az

egyesület u| fénykora felé
A Kinizsi neve valamikor fogalom 

volt, nemcsak Temesváron, nemcsak 
Romániában, hanem messze az ország 
határain túl is és csak a közelmúlt
ban olvastuk valamelyik külföldi sport
lápban, hogy; „...Temesvár, a Ki
nizsi fészke, még néhány évvel ez
előtt az az oroszlánbarlang volt, 
ahová a legnagyobb klasszist képviselő 
európai csapatok sem mehettek le 
a biztos győzelem reményével.“

Ha ezeket a sorokat egy-két esz
tendővel ezelőtt olvastuk volna, ak
kor csak keserű reminiszcenciák fa
kadtak volna nyomán, de akkor, ami
kor az idézett mondat napvilágot 
látott, a Kinizsi már megindult azon 
az utón, amely a régi dicsőség felé 
vezet.

Az uj esztendő küszöbén idősze
rűnek találtuk, hogy kérdést intézzük 
a lila-fehér klub vezetőihez, az uj 
esztendő terveire vonatkozólag. Nem 
akartunk egyetlen vezetőhöz fordulni, 
hanem helyesebbnek tartottuk, a kér
dést az egész vezetőség mellének 
szegezni és ezért esütörtök este fel
kerestük az Elite-kávéházban a ren
des heti ülését tartott vezetőséget és 
a plénum előtt rukkoltunk elő kér
déseinkkel. Nem kerülgettük a kását, 
hanem egyenesen tettük fel a kér
dést ;

— Mi a Kinizsi programja az 
1934. esztendőre?

— Nehéz erre a kérdésre igy egy
szerre válaszolni, — hangzott a fele
let — és pedig két okból nehéz. 
Először a kérdés alyan tömören van 
feltéve, hogy arra lehetetlenség ugyan
olyan tömören válaszolni, másrészt 
pedig egyetlen egyesület sem szíve
sen dicsekszik el terveivel, mert hi-

összeköttetésekkel. Az egyesület stag
nálása idején sem szakítottuk meg 
külföldi klubtársainkkal az összekötte
tést, de most, hogy megint az ország 
bajnokságért küzdünk, ezeket a régi 
kapcsolatokat intenzivebbé akarjuk 
tenni. Ezt természetesen nem lehet 
máról-holnapra megvalósitani. Lépés- 
ről-lépésre szisztematikus munkával 
kell elfoglalnunk a külföldi kapcsola
tok terén is azt a pozíciót, amely 
nem is olyan régen a miénk v o l t . . .  
Egyelőre igyekezni fogunk, állandó 
összeköttetéseket teremteni azoknak a 
szomszédvárosoknak élcsapataival, a 
melyeknek nemes rivalizálása Romá
nia sportját naggyá tette.

— Külföldi vendégeket nem fo
gadnak az idén ?

— Dehogynem! Sőt feltett szán
dékunk, hogy a nyár folyamán né
hány igazán szép nemzetközi mérkő
zéssel örvendeztessük meg a közön
séget. Husvétkor egy bécsi csapatot 
látunk vendégül, ez a mérkőzés már 
le is van kötve, de ezenkívül tár
gyalásokban állunk még néhány kül
földi csapattal és hisszük, hogy ezek 
a tárgyalások eredményre is fognak 
vezetni. A nyárfolyamán egy egészen 
különleges attrakcióval kívánunk a

szén, sajnos, számolni kell azzal is, 
hogy esetleges tervek az egyesület 
hibáján kívül szenvednek hajótörést.
Mindazonáltal igyekezni fogunk, a 
Sport és Kritika részére progtamot 
adni. < .

— Talán részletezzük a dolgot,— 
vetettük közbe — mik a Kinizsi ter
vei és kilátásai a nemzeti bajnokság
gal kapcsolatban?

— Az őszi szezonban várakozáson 
felül szerepeltünk. Hét bajnoki mér
kőzésünk közül ötöt megnyertünk és 
igy tiz ponttal a bajnoki tabella har
madik helyét sikerült biztosítanunk.
Nem akarunk hivalkodni, de számi- 
tunk arra, hogy csapatunk, amely köz
tudomás szerint tavasszal fut fel rend
szerint nagy formájára, legalább any- 
nyira fogja állni helyét, mint az őszi 
szezonban. Nem tippelünk, de biza
kodással nézünk a tavaszi fordulók 
kimenetele elé. Csapatunk a régi. Az 
átigazolások idején nem törekedtünk 
szipkázásra, mert az a meggyőződé
sünk, hogy a Kinizsi tégi szelleme 
elsősorban saját nevelésű játékosaink
ban élhet tovább. A játékosokkal uj 
szerződéseket kötöttünk, amelyek szá
mukra az eddiknél nagyobb előnyö
ket biztosítanak. Természetes, hogy 
ezzel újabb terheket vállalunk ma
gunkra, de hisszük, hogy régi közön
ségünk ujjáébredő érdeklődése és az ,  , ... i n
uj tagok tömeges jelentkezése átsegít ívlegmaradunk a mi stílusunknál, az 
az uj szerződéseket eddig egy kivé- angol erőlutballt nem vesszük at, mert
telével, valamennyi játékosunk aláírta. . ,  y,  . .  . .  ,  - ,  .

— Mik a terveik a nemzetközi játékosaink rizikumanak ez nem konve-
kapcsolatok megteremtését illetőleg? J /r - i t t  /mai - mondta Meisl Hugó

a temesvári közönségnek szolgálni 
Lekötöttük ugyanis Bécs város töipe 
válogatott csapatát, amely valószínű
leg junlusbanjfog a mi törpéinkkel 
megküzdeni.' Ez lesz temesváron az 
első nemzetközi törpe mérkőzés.

— Túrák vannak-e kilátásban ?
— Hogyne volnának. Néhány egé

szen elfogadható túraajánlatot kap
tunk, amelyeket azonban érthető okok
ból nem ismertethetünk bővebben.
, Elismertük, hogy vannak dolgok, 
amiket megérésükig az egyesületek 
teljes joggal tartanak titokban és a 
klubélet kiépítésére tereltük a szót.

— Hát ez egy igen fontos prob
léma — hangzott a válasz, — mert 
az a véleményük, hogy az egyesü
letnek nemcsak sportbelileg hanem 
társadalmi téren is meg kell •erősöd
nie. Az első lépéseket ez irányban 
már megtettük. Megrendeztük a Ki
nizsi első táncos teadélutánját, amely 
egészen rendkívüli sikerrel járt Ez 
indított bennünket arra, hogy ezeket
a teadélutánokat rendszeresítsük és ~ 
azt hisszük, hogy ezekből a táncos 
teadélutánokból fog uj életre támadni 
a Kinizsi egykori klubélete.

Más tervek iránt érdeklődtünk, itt 
azonban a vezetőség begombolko
zott.

— Már eddig túl sokat mondot
tunk el. Egyelőre nem is lehetnek 
terveink: mert a vezetőség mandá
tuma január végével lejár. Valószí
nűleg februát első vasárnapján tartjuk 
meg rendes évi közgyűlésünket és az 
akkor megválasztandó uj vezetőség 
dolga lesz, hogy mindezeket a terve
ket megvalósítsa. Vannak ugyan még 
terveink, de ezeknek nyilvánosságra 
hozatala épen az említet oknál fogva 
most nem, időszerű. Majd a közgyű
lés után. És még csak annyit, hogy 
a Kinizsi jelenlegi vezetői biznak a 
Kinizsi eljövendő uj fénykorában.

Néhány esztendővel ezelőtt az 
egész országban mi rendelkeztünk a 
legjobb és legszélesebbkörü külföldi
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Kedden délután a bukaresti rádió 
a hirek között bemondta, hogy január
14-én nagy nemzetközi ökölvivómér- 
kőzés lesz Temesváron. Ezen az ér
dekesnek ígérkező versenyen Buda
pest és a Bánát legjobbjai szállnak 
ringbe. Külön érdekessége lesz a ver
senynek. Énekes olimpiai bajnok részt- 
vétele, aki Tóth I. ellen mérkőzik.

A szpíker ezután áttért Dörfler Er- 
hardnak, a temesvári ökökvivósport 
megteremtőjének méltatására. Megem
lítette, hogy Dörfler most ünnepli 12 
esztendős boksztevékenységének jubi
leumát, ezen idő alatt számos kerü
leti és országos bajnokságot szerzett. 
De dicséretére legyen mondva úgy 
Dörflemek, mint Temesvár sportjának,

hogy a jubiláns egész múltja a fair 
és sportszerűen dolgozó sportember 
ragyogó példáját mutatja. A bukaresti 
központ nem haladhat el karbatett 
kezekkel emellett a ritka szép jubi
leum mellett, hanem szép kivitelű 
aranyplakettel tünteti ki Dörflert hogy 
ezzel hálálja meg a bokzsport fejlesz
tése terén tanúsított működését.

Úgy érezzük, hogy ez a szép ki
tüntetés, amelyben a bukaresti ' rádió 
Dörflert nyilvánosan részesítette, ne
künk bánátiaknak is szép elismerés a

magunk részéröl is üdvözöljük 
Dörflert,

aki igazán rászolgált erre a nyilvános 
dicsé i e.

A szakemberek még mindig bon
colgatják az angol és osztrák futball 
stílusát és a bécsiek angliai vendég
játékának tanulságait.

Főleg a két ország stilusa közötti 
különbségről elmélkednek. Meisl Hugó 
szakvéleménye a következő:

— Erről a témáról már sokat be
széltem és Írtam. Nem akarom ma
gam ismételni és ezért röviden fog
lalom össze álláspontomat. Ma még 
nem vagyunk jobbak futballban az 
angoloknál, ám ha képesek leszünk 
az ő kezdőképeségüket és lövöksész- 
ségüket elsajátítani akkor nyert ügyünk 
van annál is inkább, mert ma , úgy

az angolok, mint a skótok pri- 
, mitiv stílust kultúrálnak

Szerintem ha semleges pályán 10 
meccset játszanánk, mi kerülnénk ki 
győztesnek.

Taktika dolgában túlszárnyal
tuk a britteket

technika tekintetében — a lövőtech
nikát kivéve — egyenrangúak vagyunk 
velük. Igaz ezzel szemben a britt fut
ballisták nagyobb testi erővel, uagyobb 

súllyal, keménységgel jobb kondíció

val és lövőtudománnyal rendelkeznek. '
Ami eddigi eredményeink a brit- 

tiek ellen azt mutatták, hogy mi 
egyenrangúak vagyunk a britt fut
ballal. "

Nem szerepeltünk rosszabbul
Angliában, mint az angliai csa

patok Bécsben.
Anglia ligabajnokságában a hazai 

csapat mindig két gól előnyt jelent., ; 
de ha nemegymás elleni meccsrőlha- 
nem nemzetközi mérkőzésről van szó, 
akkor az idegen csapatnak a pálya 
még ennél is több hátrányt jelent.

Ami a bécsi futball modernizáló
dását illeti arra az a véleményem, ha 
mi az angolokhoz hasonló játékos
anyaggal rendelkeznénk, akkor, mi is 
kísérletezhetnénk a britt erőfutballal, 
ám a mi agyagi lehetőségeink mellett 
anyagunk erre a célra nem megfelelő. 
Ha rivalizálni akarunk a hatalmas 
britt futballal, akkor más téren kell 
cselekednünk.

Gyorsabb startokra, a kapu előtt 
nagyobb határozottságra és nagyobb 
lövöbiztonságra van játékosainkra szük
ségünk. Fel kell javitani játékosaink 
tudását, klaszisát.



írnak a bécsi lapok, ezúttal azon
ban nem valami kellemesen érint 
a Sporttageblatt cikke. Temesvárt 
nem valami előnyös' oldaláról 
mutatja be a bécsi, sportláp a 
nagyközönségnek.

A WAC-Saaz mérkőzésen a 
bécsi közönség nem a Hazai csa-  ̂
patot buzdította, hanem a ven
dégcsapatot lelkesítette.

Nálunk Temesváron ez min
dennapi. hétköznapi eset, mi ezen 
egyszerűen napirendre térünk, 
évek óta hozzászoktunk az uj 
.sportemberhez, az „ellendruk
kerhez“ aki a hazai csapat helyett, 
mindenkor az ellcncsapatnak 
drukkolt, és a hazai csapatot ki
nevette, kigunyolta, szidta, ócsá
rolta, a vendégeket mindenkor 
forrón ünnepelte, éltette.

| Amikor Konrád Jenő a nagy
nevű és nagytudásu szakember 
nyáron Temesváron tartózkodott 
és a Ripensia nemzetközi mécs
eséi után ezt a furcsa tünetet 
észrevette, nagyon elcsodálkozott. 
Több ízben is élmondta nekünk 
ha valaki Bécsben nem a hazai 
csapatnak tapsol és drukkol, ak
kor azt megvernék. Feltételes 
módban, mert erre még nem 
került sor Bécsben. Még soha
sem drukkoltak a bécsiek a saját 
csapatuk ellen. Konrád Jenő la
punkban erről cikket is irt Pfuj 
Ripensia címen. Most a bécsi 
sportlapban olvassuk, hogy a 
WAC-Saaz meccs után a Florids
dorf egyik vezetője kijelentette 
hogy amikor Temesváron játszott- 
tak, akkor a közönség őkét lel
kesen ünnepelte és úgy érezték 
magukat, mintha ők játszottak 
volna otthon és a hazai csapat 
lett volna vendég.

A Sporttageblatt természetesen 
kommentárt fűz a FAC vezető
jének kijelentéséhez és elítéli a 
közönség viselkedését és reméli, 
hogy a „balkáni“ példát Bécs 
nem fogja kopirozni, átvenni, kö
vetni.

Temesvár futballját csaknem 
az egész világon ismerik. A te
mesvári csapatok Magyarországon 
Ausztriában, Németországban, 
Csehszlovákiában, Törökország
ban, Bulgáriában, Görögországban 
Olaszországbau Franciaországban, 
Egyptomban szereztek dicsőséget 
Temesvárnak. Temesvár vendégül 
látott már sokfajta nációt. A hí
res temesvári .csatárstilus közis
mert volt külföldön ds. A temes
vári csapatok rengeteget dolgoz
tak a temesvári sport hírnevéért 
és riaggyátételéért. Temesvárt 
mindenütt, ahol futballoznak, is
merik. Most azonban más olda
láról. Nem azt fogják mondani, 
hogy Temesvárott van a romá
niai futball fellegvára. A román

3. olda
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válogatott játékosai temesváriak. 
A bajnokcsapat temesvári. A Ki
nizsi temesvári. A TAC temes
vári. Ha valahol botrány lesz, ha 
az ellendrukkerek a hazai csapat 
szidalmazása közepette szimpátia 
tüntetéseket rendeznek a vendég- 
csapatnak, akkor minden objek
tív sportember csak egy rövid 
gúnyos szóval ad kifejezést ha
ragjának, megvetésének. Ez a szó 
szeretett városunk neve, Temes
vár lesz.

Hosszas, fárasztó, verejtékes, 
áldozatkész lankadást nem ismerő 
munkával eljutottunk odáig, hogy 
Temesvár futballsportja révén is
merik, becsülik mindenütt. Örül

tünk a sport hatalmas propa
ganda értékének. Büszkék voltunk 
Temesvár futballsikereire.

Kétségtelen a drukkereknek, a 
nagyközönségnek is nagyrésze 
van abban, hogy labdarugóspor
tunk eljutott odáig, ahol van, de 
az is kétségtelen, hogy ez az el- 
lendrukkolás sokat ártott. Nágyon 
sokat.

A külföldnek meg lesz a vé
leménye a temesvári drukkerek
ről. Az egyesületeknek is megvan 
a véleménye. A Ripensia tavaszi 
nemzetközi műsorát Bukarestben 
fogja lebonyolítani. Ott a nem
zetközi meccseken Temesvárott 
nem tapasztalt ünneplésben ré

szesítik a csapatot, a játékosokat. 
Itt otthon érzik magukat, otthon 
meg idegenben.

Az újév küszöbén kérjük a 
közönséget, ne buzdítsa mindig 
az ellencsapatot, ne ócsárolja min
dig a hazai csapatot.

Ellenséges atmoszférában ját
szani otthon, nem lehet lelkese
déssel, szivvel-lélekkel. A sport
közönség mindenütt a világon a 
hazai csapatot, a saját csapatát 
támogatja, miért legyen épp Te
mesvár kivétel, miért szerepeljen 
Temesvár a köztudatban mint 
Balkán.

Erre nincs szükségünk.
G. S.

A síró M i i
Visszaemlékezés Énekes első temesvári szerep
léséi e, amikor a zsűri vereséget mért a ki
tűnő bajnokra, aki az eredmény kihirdetése 
után sirva fakadt és fogadkozott, hogy ha leg
közelebb lejön Temesvárra, megmutatja, hogy 
nem lehet legyőzni

hetséges amatőr versenyző profi lett 
és igy nem adhatott revánsot, ám 
Énekes vigasztalódott Megnyerte a 
világbajnokságot, .az olimpián,

Énekest Temesváron szeretettel kö
szöntjük, reméljük most nem lesz 
baja a zsűrivel és a verseny végén 
nevetni fog.

A sport krónika lapoz az emlékei, 
gondolatjegyzetei között Amikor 
Énekest a zsűri igazságtalanul lepon
tozta, a verseny után a kuliszák mö
gött vigasztaltuk Énekest, a siró vi
lágbajnokot Akkor tudtuk, hogy azt 
a versenyt, Énekes szereplését sosem 
fogjuk elfelejteni, tudtuk, hogy abból 
a jogos sírásból még cikk lesz. Csak 
ki kell várni. El kell raktározni.

A vigadóban folyt le a verseny. 
Éuekes és még néhány bukaresti 
ökölvívó nagyság, bukaresti bajnokok 
és néhány temesvári versenyző, Dörf
ler és Tóth Géza nevére még em
lékezünk. Énekes még nem volt vi
lágbajnok, de nevét már mindenütt 
ismerik, Kocsis Tóni kivándorlása után 
a magyarok már benne látták az olim
piai bajnokot, Énekes többszörös 
magyar bajnok volt már, aki előző
leg külföldön sorra aratta neves ver
senyzők ellen a bravúrosabbnál bra
vúrosabb győzelmeket. A verseny 
nagy közönséget vonzott! A közön
ség lelkes izgalommal várta és kisérte

Firii és  női cipők

sár és hócipők nagy választékban

H H E D fS fflH M
Cipőáruház — TIMIfOARA

Bclvárot, lloydsor, ISffler-paláta

a verseny minden mozzanatát. A ma
gyar boxolók pompásan dolgoztak, 
de a bukaresti ökölvívók is nagytu
dást árultak el. A verseny nagyon 
izgalmas és színvonalas sportot ho
zott. A temesvári bajnokot knockau- 
tolták. Igazi sport. csemege volt a ver
seny. A fokozódó eksztázis dermedt 
csenddé változott amikor Énekes be
szállt a szoritóba. Megjelentek a Te
mesvárott vendégszereplő magyar 
ping-pongversenyzök, Medgyánszky 
Mária, Barna és a többi nagyság és 
elkiáltották Énekes klubjának csata
kiáltását Megindult a küzdelem, Éne
kes partnere is nagy klaszis volt de 
Énekes végig technikásabban küzdött 
de a meces befejezése után, a zsűri 
Énekest lepontozta. Énekest ez szem
mel láthatólag nagyon deprimálta. A 
versenyt folytatták, de a közönség 
nagyrésze nem tudott már helyén 
maradni, nem Is' figyelték a versenyt 
hanem Énekest mentek vigasztalni, 
Hátul az öltözőjében kerestük fel 
énekest aki elkeseredésében sirva 
fakadt és kijelentette, hogy sok he
lyütt versenyzett és idegenben min
dig meg kellett birkóznia a zsűrivel 
is, előfordult másutt is, hogy nyom
ták lepontozták, de ennyire mégsem 
fájt egy veresége sem. Még eldön
tetlen is igazságtalan Ítélet lett volna, 
Aki ott volt ott voltak az összes 
temesvári boxolók és számos néző 
mind el lágyultak, amikot könnyezni 
látták a legférfiasabb sportág hősét 
aki nem ijed meg senkitől csak a 
zsűritől. Énekes fogadkozott, hogy 
reAánsot kér legyőzőjétől. Kihívja 
Budapesten vagy bárhol egy versenyre. 
Énekes óhaja nem teljesedett mert 
a bukaresti bajnok mint a többi te-

Ezt az üres tipszelvényt 
kell mellékelni az Esti 

Újságban pénteken megjelenő 
szelvényhez

Női drukkerverseny 
SZELVÉNY 

(Érvényes 5 szavazatra)
Név ......................................................
Egyesület .........................——............
Disztrikt-^...................................-........

a  S a k k **
értesíti tagjait hogy elköltözött a 
Royal kávéház külön termében lévő 
klubhelyiségbe. A terem mindennap 
rendelkezésükre áll, a hivatalos trai- 
ningnapok azonban továbbra is a 
szerda és szombat.

Az AMTE közgyűlés
vasárnap ment végbe. Az egyesület 
élére a következő vezetőséget válasz
tották : Elnök: Markovics Sándor, 
ügyvezetőigazgató; Adler Tibor, fő
titkár: Stengi Imre, titkár: Kafka 
László, pénztáros: Klienberg Sándor 
jegyző: Maroth Péter, intéző: Gut- 
bord Pál futball szakosztály, elnök: 
Cégka Tibor.

A szerkesztésért és kiadásért fele 
H a j d n j e n ő .

Főszerkesztő; K o t z m n t h  A r t ú r  
Szerkeszti: S i m o n i «  Henrik és 

G r  o s z  Sándor 
Nyomatott

■ .Hojdn.-nyomdában
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Nevelni
T e t t é h ,
K i l ö a b c a
Nepünh! (Ne lettih Kam ripn Beírni)

tafi
nem szokatlan a sportban. Különösen 
nyáron, a kánikulában, amikor az új
ságírónak kifogy az anyaga és a nagy 
forróságban nehezen izzadaj ki a 
szenzációt. Ilyenkor a sportszövetség 
nem feledkezik meg az újságírókról. 
Meghálálja' eddigi közreműködésüket, 
munkájukat, segítségüket és ezért

készpénz
K ö rin te r ju  a  v e z é re k k e l s  a z  e g y e sü le te k k e l

helyett anyagot ad nekik. Anyagi se
gély helyett anyagvagyont. Nős em
berek öröme ülésre járni. Azért ala
kulnak gombamódra az egyesületek. 
Sportszövetségi ülésre menni a leg
pompásabb alibi. Természetes tehát, 
hogy nagy a tolongás, a kortesek 
mindennap összejönnek, tárgyalnak} 
kimaradnak, nem mennék haza, össze
állítják a jövő évi vezetőséget, a tisz
tikart. Ellentéteket szítnak a jóbarátok 
közé, egymás ellen agitálnak vezetők, 
két pártra szakad a vezetőség, vesze
kednek. Nyilatkoznak, lemondanak. 
Minden évben, mint az uborka elma
radhatatlan a palotaforradalom.

Elismerjük, megengedjük, belátjuk, 
hogy a palotaforradalom jó, szép, 
fontos és hasznos, de Temesvár sportja 
mindig többet akart produkálni a 
szomszédos városoknál. Temesváron 
szerették az újításokat, külsőségeket. 
Úgy szép a palótaforradalom, ha van 
palotánk, gondolták a bölcsek és a 
további szép palotaforradalmak érde
kében szükségesnek találtatott egy pa
lota építésének gondolatának építése.

Természetesen nem feledkeznek 
meg a táncteremről sem.

A kiállított játékosok részére külön 
termeket építenek,

Nagy meccseket rendeznek. A kiál
lított játékosok a bírókkal meccsei
nek.

A disztrikt vezetősége kihívta egy 
barátságos meccsre szerkesztőségün
ket.

A TMTE és Kinizsi meg akarták 
kezdeni a szezónt, de az első mecs- 
cser elvesztették, mert az időjárás két 
vállra fektette a két csapatot

Nem jó kikezdeni a téllel Hatátoz- 
zük el, hogy csak februárban, vagy 
mondjuk márciusban kezdünk futbal
lózni és akkor bizonyára rövidesen 
vége lesz a télnek. Az NTKV min
denesetre résen áll. Amikor ezt a 
cikket írjuk, esik a hó és fagy, tehát 
rövidesen befut a tavasz urfi.

Nem akarunk semmivel sem lema
radni, tudjuk nemcsak a győzelem, 
hanem a gólarány, illetve gyorsasság 
is fontos, meginterjúvoltunk minden
kit, aki számit, hadd tudja meg a kö
zönség, mit hoz a jövendő, illetve mit 
hoz az idei esztendő. Nézzük csak 
sorjában. Kezdjük a vezetőkkel.

Nevet változtat a szövetség
— Rombol volt eddig a nevünk, 

most azonban uj célkitűzésűnk van. 
EPIf lesz a nevünk. Építeni fogunk. 
Miudenütt. Temesváron is. (Sportpa
lotákat.) Bevezetjük a kettős köny
velést az adminisztrációnkban. Min
den játékost két egylet részére törzs- 
ltönyvezőnk, mindenki két csapatban 
játszhat. Nem lesz több óvás, lesz 
időnk mással is foglalkozni. A világ- 
bajnokságot megnyerjük, tavaly is ve
retlenek voltunk, nem úgy, v mint az 
osztrákok vagy magyarok.

Kettő közül a harmadik

az Önök lapjával. A játékosok fairek, 
senkit sem állítottak ki a birókolle- 
gáim. Nincs óvás. Nagy reformjaim 
vannak. Leépítjük az eddigi bajnok
ságot Városrészek közötti bajnok
ságok fogják pótolni az eddigi rossz 
rendszert.

Fejlődni kell az atlétikának
mondta informátórunk, különösen a 
futásban várható nagy fejlődés, sok a 
földön futó, sokan futnak a pénzük 
után is. Az élet ma egy gátfutás, 
vagy marathoni futás, Idén. több ver
senyt rendezünk mint tavaly. Leg
alább kettőt. Reméljük a közönségünk 
is meg fog sokasodni. 20 főnyi néző
seregre számítunk.

Sohsem legyen rosszabb
miut tavaly volt, mondta Bajnokcsa
pat János. Hát Istenem, legfeljebb 
megint megnyerjük azt az izé, hogy 
is hívják . . .  országos bajnokságot, 
annyi baj legyen, a döntőt Bukarest
ben játszuk le. Temesváron is fogunk 
meccselni.

Temesváron játszuk le a döntőt
— mondta barátom Lila Fehér. Mi 
jobban tudunk itthon játszani. Ha 
megverjük az U.-t és Crisanát és a 
többi csapat ellen olyan eredményt 
érünk el mint ősszel és lesz pénzünk 
s a játékosainknak mind állása lesz, 
akkor meg leszünk elégedve.

Mit mondanak a többiek:
A tervek mind szépek és ideálisak, 

okosak és tartósak, de mi tudunk egy 
értékes ötlettel betársulni.

Sok akciónak és ötletnek egy a 
vége, pénz, dohány, báresz, guba.

Meg kell adóztatni a közönséget. 
Minden sportember

1 lejt fezessen
készpénzben, azonnal ha meccs köz
ben a birót figyelmezteti hogy sípol
jon, pfujjon. 40 vasárnap 100.000 
néző, 9 millió perc, 540 millió lei. 
fel lehet építeni a sportpalotát és 
stadiónt. Marad 500 millió, minden 
temesvári sportegyesületnek 10. millió 
lejt adunk, ha marad még valami azt 
tessék e sorok írójának, mint az ötlet 
atyjának kiszolgálatatni, megígérem, 
hogy kifizetem összes adósságaimat 
és a Sport és Kritika mínuszát is, 
adósainknak amnesztiát adnék, a- bí
róknak, mint csendes, sőt hallgató és 
tűrő társaknak is adnék néhány mil
liót.

Dribbler Alfonz

Felkerestük a Ligát, de nem talál
tuk, a régit nem választották meg, az 
újonnan választottat még nem nevez
ték ki (anyaghiányban senyvedő kol
legáink örömére). Mégis beszéltünk 
egy vezérrel, aki úgy a régi ligában, 
mint az uj ligában nem fog dolgozni. 
Barátunk kijelentette, hogy a ligának 
nagyon szép tervei vannak. Ezidén 
elengedik az összes illetékeket és 
hozzájárulásokat az egyesületeknek. 
Munkájukat, mint a múltban is, a 
legszigorúbb pártatlanság fogja irányí
tani. Temesvári ügyeket Lúgos és 
Resica fog elintézni és viszont. A 
temesvári kerület bajnoka összes se
lejtező meccseit loco fogja lebonyo
lítani. Az óvásoknak nem adnak 
helyet. Amit a disztrikt mond, az 
szent és megtámadhatatlan.

Táncol a kongresszus
Amíg nincs saját palotája, addig az 

első kerületben székel a kerület Az 
elnök optimista, a kongresszus tán
col: meg vágyók elégedve, különösen

F e k e t e  Piroska: Ha megtartjuk 
az őszi helyezést és a mi Reiterünk 
helyett az Electrica Reiterjét tiltják 
ki, akkor meg leszünk elégedve.

Z ö l d  István; Remélem, a disz
trikt bajnok idén is olyan jó sorso
lást kap, mint tavaly a Kinizsi.

K é k  Elsa: Az utolsóból lesznek 
az elsők.

E l e c t r i c a ;  Ha ketten rivali
zálnak, a harmadik befuthat.

B á n a t o s  Ida; Sem pálya, sem 
csapat ez csak egy csúnya álom.

R a p  Ida; Télen a Rapid nagyon 
gólképes volt. Bécsben. Talán nekünk 
is sikerül.

F r e i s t a d t ; Elsőosztályu jegyet 
akarunk.

K a d Ima; Aki az első osztály 
vizét itta, az vágyik oda az utolsó 
helyre vissza.

B í r ó  Töhötöm: Sajnos, a téli 
aranyélet nem tart örökké

A nagy konkurenciára való tekin
tettel minden hirdetést ingyen köz
lünk. Álláskeresőknek kedvezmény. 
Számlát nem adunk. A hirdetések 
közé elreitünk 1 igazi hirdetést is, 
aki eltalálja, hogy melyik az megnéz
heti ingyen — a NAG franciaországi 
meccseit).

3 hónapos vaj olcsón eladó
Príma külföldi áru. NAC import

export. Olcsó, konkurrencia mentes 
áru és árak.

Földrajzórát adok
Kívánatra házhoz is megyek. Nagy 

gyakorlat. Faragó Lója Európa

Akar nyelveket tanulni
Legyen futballista, jöjjön túrázni.

Európa csapatai Algírban ta
lálkoznak

kitűnő ellátás és olcsó koszt.

Eladom vagy elcserélem
pályaválasztási jogomat. Ajánlatok a 
pénz minden jeligére a kiadóba ké
retnek.

Elvesztettük trénerünker
Tavaly még meg volt, idén még 

nem jelentkezett. A becsületes zsem- 
bolyaiakat kérük nem tartsák meg, 
küldjék vissza.

Mellékfogtalkozást keres 
jó állapotban levő kapufélfa.

Unatkozó futballista
társaságot keres, ki akar rúgni a hám
ból.


